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 شماره 
2314 روزنامه صبح ایران

غیر محرمانه
باید با یک اصلاح بزرگ به مردم پاسخ بدهیم

حسن روحانی در دیدار جمعی از وزیران و معاونان 
رئیس‌جمهور در دولت‌های یازدهم و دوازدهم گفت: مردم 
باید احساس کنند ما پیام آن‌ها را گرفته‌ایم. وی افزود: هدف 
باید رضایت مردم باشد. باید با یک اصلاح بزرگ به مردم 
پاسخ بدهیم. با وحدت و اتحاد و یکپارچگی می‌توانیم در 

برابر قدرت بیگانه بایستیم. 

آمریکا بابک زنجانی را تحریم کرد 
آمریکا از اضافه شدن نام ۷ فرد و ۲ شرکت به فهرست 
تحریم‌های مرتبط با ایران خبر داده است. در فهرست 
اشخاص حقیقی تحریم‌شده نام بابک زنجانی نیز دیده 

می‌شود. 

کره است  تهدید نظامی ترامپ برای مذا
منابع نزدیک به رئیس‌جمهور آمریکا اعام کردند که 
ترامپ تأیید کرد که تهدید به اقدام نظامی برای فشار بر تهران 
کره بوده است. تلگراف به نقل از منابع نزدیک به  جهت مذا
رئیس‌جمهور آمریکا نوشت: ترامپ همچنان آماده یافتن یک 
راه‌حل دیپلماتیک با ایران است. این منابع افزودند: ترامپ 
اذعان کرده که تهدید به اقدام نظامی برای وارد آوردن فشار 

کره بوده است.  بر تهران جهت مذا

انصراف برخی از بازیکنان تیم‌ملی دروغ است 
پس از انتشار شایعاتی ضد و نقیض درباره انصراف تعدادی 
ح ایرانی از حضور در تیم‌ملی فوتبال،  از بازیکنان مطر
خبرگزاری مهر با انتشار خبری، این موضوع را به فضاسازی 
رسانه‌های معاند نسبت داد. در متن این خبر آمده است: 
پس از شکست معاندین در پروژه حذف تیم‌ملی فوتبال 
ایران از جام‌جهانی، وطن‌فروشی آنها وارد فاز جدیدی شده 
است. آنها تاش کردند با استفاده از برخی از شبکه‌های 
اجتماعی شایعه انصراف تعدادی از بازیکنان تیم‌ملی را 
به دروغ مطرح کنند اما آنچه بازیکنان فعلی تیم‌ملی در 
این سال‌ها نشان داده‌اند پایبندی به شعار »تا پای جان 
برای ایران است« و همین موضوع در این چند سال باعث 
فحاشی، عصبانیت و خشم این معاندین بی‌وطن شده 

است. 

سلبریتی‌های ناسپاس عامل جنایت شدند 
سردار احمدرضا رادان فرمانده کل انتظامی جمهوری 
اسامی ایران با حضور در مرکز مدیریت حوزه‌های علمیه 
کشور به تشریح و تحلیل رویدادهای اخیر کشور پرداخت. 
فرمانده کل انتظامی به نقش برخی چهره‌های رسانه‌ای 
)سلبریتی‌ها( در تشدید ناآرامی‌ها اشاره کرد و گفت: متأسفانه 
افرادی در کشور هستند که از امکانات نظام بهره برده‌اند و به 
کنون  لطف نظام اسلامی دارای اعتبار و سرمایه شده‌اند اما ا
کنی کرده، خشونت را ترویج و  علیه همین نظام نفرت‌پرا
جوانان را به جنایت وادار می‌کنند. سلبریتی‌های ناسپاس 
جوانان را به مسیر جنایت کشاندند و نباید از رأفت و بزرگواری 

نظام سوءاستفاده کنند. 

 افشای اطلاعات بیش از ۱۷ میلیون 
گرام! کاربر اینستا

در یکی از بزرگ‌ترین نشت‌های اطلاعاتی سال میلادی 
جدید، پایگاه داده‌ای حاوی اطلاعات شخصی حدود ۱۷٫۵ 
گرام از سراسر جهان در فضای دارک‌وب  میلیون کاربر اینستا
منتشر شده و در حال خرید و فروش است. کارشناسان 
امنیتی توصیه می‌کنند رمز کاربری خود را تغییر داده و احراز 
هویت دومرحله‌ای را روی نرم‌افزار )نه ایمیل( فعال کنید. 
این اطلاعات که تحت عنوان نشت داده‌های API سال 
۲۰۲۴ معرفی شده، توسط هکری با نام مستعار »سولونیک« 
در فروم‌های شناخته‌شده جرایم سایبری عرضه شده است. 

 

زاویه

مدیر بخش »فجرپلاس« چهل‌وچهارمین جشنواره تئاتر فجر با 
اشاره به چگونگی حضور گروه‌ها در این بخش گفت: جشنواره تئاتر 
فجر نیازمند بازنگری و آسیب‌شناسی است؛ در شرایطی که پیش‌تر 
کنون  بسیاری از اساتید و پیشکسوتان در جشنواره حضور داشتند ا
شرایط به ‌گونه‌ای شده که یک گروه می‌تواند در جشنواره پذیرفته 
شود اما تصمیم به انصراف بگیرد.شاهین چگینی در گفت و گو 
با ایرنا درباره چرایی شکل‌گیری بخش »فجرپلاس« در جشنواره 
تئاتر فجر اظهارداشت: این بخش از سال ۱۳۹۵ در دوره دبیری 
سعید اسدی، به پیشنهاد او، به جشنواره اضافه شد که نماینده 
سالن‌های خصوصی بود. پیش از آن، سالن‌های خصوصی در 
بخش اصلی جشنواره حضور داشتند و اجراهایی که در سالن‌های 
دولتی روی صحنه می‌رفتند، در صورت نیاز از سالن‌های خصوصی 
استفاده می‌کردند.وی گفت: قرار شد یک رپرتوار از آثاری که در 
سالن‌های خصوصی اجرا شده بودند، با انتخاب مدیران سالن‌ها 
جمع‌بندی شود و بخش مستقلی با عنوان »به‌ عاوه فجر« به 
جشنواره اضافه شود که امسال با نام »فجرپلاس« معرفی شده 
است. این بخش از سال ۱۳۹۶ برگزار شد و تنها یکی دو سال، به 
دلیل شرایط شیوع کرونا متوقف بود.چگینی افزود: دو سال است 
که این بخش به‌ صورت رقابتی برگزار می‌شود و آثار در هفت رشته 
داوری شده و برگزیدگان، جایزه فجر دریافت می‌کنند. مدیران 
تماشاخانه‌ها می‌توانند از میان آثار اجراشده در سالن خود، دو اثر 
گر نمایشی مجوز اجرا داشته اما به دلایل  معرفی کنند. همچنین ا
مالی یا اجرایی روی صحنه نرفته باشد، امکان معرفی به جشنواره را 
دارد.مدیر بخش »فجرپلاس« چهل‌وچهارمین جشنواره تئاتر فجر 
بیان کرد: امسال هشت سالن با ۱۸ اثر در جشنواره حضور دارند و 
بلیت‌فروشی اجراها از طریق سایت تیوال انجام شده است. قیمت 
بلیت نیز با نظر مدیریت سالن و گروه نمایشی تعیین شد.وی درباره 

رویکرد انتخاب آثار در بخش »فجرپاس« اظهارداشت: در این 
بخش هیات انتخاب وجود نداشت. مدیران سالن‌ها از میان ۱۵ تا 
۲۰ اثری که در طول سال گذشته اجرا کرده‌اند، تشخیص دادند کدام 
آثار شایسته معرفی به جشنواره هستند و ما صرفاً این آثار را در قالب 

یک مجموعه به جشنواره اضافه کردیم.
   محدودیت تبلیغات

چگینی درباره نبود اطلاعات بعضی از اجراها در سایت‌ فروش 
بلیت گفت: متأسفانه امسال انصراف‌ گروه‌های اجرایی زیاد بود. 
بعضی گروه‌ها تمایلی نداشتند خبری از آنها و اجراهایشان منتشر 
شود که نشان دهد در جشنواره فجر شرکت کرده‌اند. از ۱۰ سالنی که 
معرفی شده بودند، دو سالن انصراف دادند و برخی گروه‌ها نیز در 
دقیقه ۹۰ اعلام انصراف کردند.وی خاطرنشان کرد: بعضی گروه‌ها 
فقط برای اجرا آمده بودند و مایل نبودند بلیت‌فروشی یا تبلیغات 
داشته باشند حتی محدودیت‌های اینترنتی نیز باعث شد امکان 

تبلیغ مؤثر در فضای مجازی وجود نداشته باشد.
   داوری آثار در »فجرپلاس«

مدیر بخش »فجرپلاس« چهل‌وچهارمین جشنواره تئاتر فجر 
اظهارداشت: آثار این بخش توسط هیات داوران؛ مریم کاظمی، 
، بهترین  محمد حاتمی و آرش دادگر در هفت رشته؛ بهترین اثر
کارگردانی، بهترین متن تألیفی، بهترین بازیگر مرد، بهترین بازیگر 
زن، بهترین طراحی صحنه و سالن برگزیده از لحاظ استانداردهای 
مدیریتی، فنی، اجرایی و فضای محیطی داوری می‌شوند.چگینی 
گفت: در هر بخش یک برگزیده معرفی می‌شود و برگزیدگان در 
اختتامیه جشنواره تئاتر فجر با اهدای جایزه نقدی، لوح تقدیر و 
تندیس جشنواره تجلیل می‌شوند، در صورت صلاحدید داوران، از 
نفر دوم نیز با لوح تقدیر، تجلیل می‌شود.مدیر بخش »فجرپلاس« 
چهل‌وچهارمین جشنواره تئاتر فجر با اشاره به مشکلات مالی 

جشنواره بیان کرد: بودجه جشنواره نسبت به سال گذشته حدود 
گر سال گذشته جشنواره با حدود ۴۰  ۵۰ درصد کاهش داشته است. ا
میلیارد تومان برگزار شد، امسال این رقم به ۲۵ یا ۲۶ میلیارد تومان 
رسیده، در حالی که هزینه‌ها به‌ دلیل تورم افزایش یافته است. این 
بودجه حتی هزینه‌های داوران و سالن‌ها را هم پوشش نمی‌دهد.
وی با انتقاد از وضعیت کلی جشنواره تئاتر فجر اظهارداشت: 
سال‌هایی بود که رقابت و استقبال برای حضور در جشنواره بسیار 
بالا بود اما امروز به شرایطی رسیده‌ایم که بسیاری از اساتید انصراف 
داده‌اند و حتی یک دانشجو هم به ‌راحتی از حضور در جشنواره 
انصراف می‌دهد؛ در حالی که پیش‌تر داشتن بلیت جشنواره تئاتر 
کنون  فجر برای ما یک آرزو بود و از آن بسیار خوشحال می‌شدیم، ا
به ‌گونه‌ای شده که یک گروه می‌تواند در جشنواره پذیرفته شود اما 
تصمیم به انصراف بگیرد. این وضعیت نشان می‌دهد که عملکرد ما 
کید  دچار نقص است و جشنواره نیازمند بازنگری است.چگینی با تا
بر اینکه اعتبار جشنواره به ‌شدت آسیب دیده است، خاطرنشان 
کرد: اساتید و هنرمندان شناخته‌شده دیگر رغبت چندانی برای 
حضور در این رویداد ندارند. بر اساس جدول اجراهای صحنه‌ای 
، چهره‌های  نیز مشخص است که بسیاری از هنرمندان حاضر
ناشناخته‌ هستند و بسیاری از کسانی که انتظار حضورشان را 
داشتیم، در جشنواره نیستند.این بازیگر و کارگردان گفت: جشنواره 
تئاتر فجر تنها رویدادی است که در سطح بین‌المللی برگزار می‌شود 
و می‌توان آن را مهمترین جشنواره تئاتری کشور دانست. رسیدن 
چنین جشنواره‌ای به این وضعیت، به‌ هیچ‌ وجه خوشایند نیست 
و نشان می‌دهد که سیاست‌ها و نگاه مدیریتی آن باید حتماً تغییر 
کند.وی افزود: باید به عقب برگردیم و بپذیریم که همه‌ ما در مقطعی 
دچار اشتباه شده‌ایم. جشنواره تئاتر فجر نیازمند آسیب‌شناسی 

ک کنیم.  است. نباید صورت مسئله را پا

شاهین چگینی:

جشنواره تئاتر فجر نیازمند بازنگری است

عکسنامه  عکس:  آرمان ملی-حجت سپهوند ک را چون نگینی طلایی در آغوش دارد  نمایی از شهر جهانی خرم‌آباد که قلعه‌ باشکوه فلک‌الافلا

 

مسعود فروتن:
« به جشنواره اضافه شود  »تله‌تئاتر

مسعود فروتن، داور بخش »رادیو تئاتر« چهل‌وچهارمین 
جشنواره تئاتر فجر گفت: پیشنهاد من این است که تئاتر 
تلویزیونی هم به جشنواره تئاتر فجر بیاید. اول تلویزیونی‌ها باید 
تله‌تئاتر را راه بیاندازند و بعد برایش جشنواره در نظر بگیریم.

مسعود فروتن، بازیگر و کارگردان سینما و تئاتر و داور بخش 
« چهل‌وچهارمین جشنواره تئاتر فجر بیان کرد:  »رادیو تئاتر
من معتقدم علاوه بر »رادیو تئاتر«، تئاتر تلویزیونی هم باید به 
جشنواره بیاید. چرا که قالب تله تئاتر الان به شدت مهجور است. 
در یک دورانی تله تئاتر خیلی رونق داشت و خیلی از تئاتری‌ها 
این قالب را دوست داشتند. باید برنامه ریزی کرد تا هنردوستان 
در جشنواره تئاتر فجر تله تئاتر تماشا کنند. اول تلویزیونی‌ها 
باید تله‌تئاتر را راه بیاندازند و بعد برایش جشنواره در نظر بگیریم.

وی در پاسخ به این سوال که آیا »رادیو تئاتر« را می‌توان نوعی 
»پادکست« دانست اظهار داشت: »رادیو تئاتر« پادکست نیست 
و یک نوع تئاتر است. این قالب با تئاتر صحنه و تئاتر رادیویی 
و نمایشنامه خوانی فرق می کند و برای خودش یک هویتی 
کید بر  دارد. هنرمندان دارند به این هویت می رسند.فروتن با تا
این که اجرای صحنه ای »رادیو تئاتر« قابل دیدن است گفت: 
هنرمندان امسال خیلی زحمت کشیدند و کار را جدی گرفتند.

چون روی صحنه اجرا داشتند، بعضی ها لباس مناسب اجرا 
پوشیده بودند. بعضی ها هم سعی می کردند فقط با میکروفون 
کار کنند.داور بخش »رادیو تئاتر« چهل‌وچهارمین جشنواره تئاتر 
فجر با اشاره به برگزاری این بخش در شهر کرمان توضیح داد: 
معتقدم جشنواره‌ها را باید در شهرستان‌های بزرگ توزیع کرد که 
همه چیز در تهران نباشد. نتایج مثبت جشنواره ها باید شامل 
اهالی شهرهای ایران بشود. با بردن جشنواره به شهرستان‌ها 
گردشگری هم رونق می‌گیرد.وی ادامه داد: در کرمان سه روز همه 
اجراها را تماشا کردیم. در بخش رادیو تئاتر سه نفر داور بودیم و 
بعد از هر اجرا با هم مشورت می‌کردیم.فروتن درباره علاقه‌اش به 
رسانه رادیو بیان کرد: من شنونده رادیو هستم. خودم زندگی 
رسانه ای را با رادیو شروع کردم. رادیو اولین رسانه ای بود که به 
خانه ما آمد و کم کم عضو اصلی شد. در یک ساعتی از شبانه‌روز 
رادیو روشن بود و ما پای برنامه‌های رادیو می‌نشستیم. هنوز در 
گوشم صدای ژاله علو و توران مهرزاد می‌پیچد. این هنرمندان 
آخر شب برای ما »قصه شب« اجرا می‌کردند.وی ادامه داد: من 
متعجب بودم که صدای دریا از کجا می‌آید. من آنجا فهمیدم که 
افکتور چه کاری انجام می‌دهد. گاهی نگران بازیگر می‌شدم که 
وسط دریا غرق نشود. الان صبح‌هایم را با رادیو آغاز می‌کنم. چون 
وقتی رادیو روشن است می‌شود کارهای دیگر را هم انجام داد. 
ولی برای دیدن تلویزیون باید یک جا بنشینی. آخر شب هم در 

رادیو آوا موسیقی گوش می‌کنم.

جزئیات نشست های جشنواره 
 حضور کدام مجریان قطعی است؟

نشست‌های پرسش و پاسخ فیلم‌های جشنواره ملی فیلم 
فجر با حضور مجریان و عوامل اصلی فیلم‌، در سالن شماره ۱۲ 
پردیس ملت برگزار می‌شود.به گزارش روابط عمومی جشنواره، 
مسعود نجفی مدیر خانه جشنواره فیلم فجر درباره برگزاری 
نشست‌های خبری این دوره در پردیس ملت گفت: ۳۳ فیلم 
غ، نشست پرسش  سینمایی حاضر در بخش سودای سیمر
و پاسخ خواهند داشت. این نشست‌ها در سالن شماره ۱۲ 
پردیس ملت و بعد از نمایش هر فیلم برگزار می‌شود.وی 
گرانی که در نشست‌ها حضور خواهند داشت  درباره سینما
چنین توضیح داد: کارگردان، تهیه‌کننده، فیلمنامه‌نویس و 
۲ دست‌اندرکار دیگر فیلم به انتخاب تهیه‌کننده در نشست 
حاضر می‌شوند. به این ترتیب جلسات هر فیلم با حضور پنج نفر 
کید بر  از سازندگان آن برپا خواهد شد.مدیر خانه جشنواره با تا
اینکه نشست‌ها به صورت پرسش و پاسخ خواهد بود، گفت: در 
این نشست‌ها که در قالب پرسش و پاسخ برگزار می‌شود تا الان 
حضور سه مجری قطعی شده است. سونیا پوریامین، وحید 
رونقی و حمیدرضا مدقق اجرای جلسات را برعهده خواهند 

داشت.

جشنواره

فیلم

آگهي مناقصه  عمومي یک مرحله اي آگهي مناقصه  عمومي یک مرحله اي 
همراه با ارزیابی کیفی به شماره همراه با ارزیابی کیفی به شماره 140411038140411038

 شركت برق منطقه اي گيان در نظر دارد مناقصه عمليات اجرايي جمع آوري سيم موجود و سيمكشي مجدد خط 230 كيلوولت 
تكمداره نيروگاه گيان-سيادتي را از طريق سامانه تداركات الكترونيكي دولت به شماره ثبت ستاد 2004001097000051 و از طريق 
ــا ارزيابی كيفی فشرده برگزار نمايد . كليه مراحل فرآيند مناقصه از دريافت اسناد مناقصه  مناقصه عمومي يک مرحله ای همراه ب
، ارائه پيشنهاد مناقصه گران و گشايش پاكت ها از طريق سامانه تداركات الكترونيكي دولت به آدرس www.setadiran.ir انجام 
خواهد شد . لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلي در سامانه ، مراحل ثبت نام در سامانه و دريافت گواهی امضای 
ــداركات الكترونيكی دولت و همچنين  ــه پيشنهادهاي واصله خارج از سامانه ت الكترونيكی را جهت شركت در مناقصه محقق سازند. ب
ــه شرح ذيل                 ــر داده نخواهد شد . ساير اطاعات مورد نياز ب ــه پيشنهادهايی كه بعد از انقضاء مدت مقرر واصل شود ، ترتيب اث ب

اعام مي شود :
ــور  ــام خميني – چهارراه قدس - ام ــان ام ــه نشاني رشت - خياب ــه اي گيان ب ــرق منطق ــزار: شركت ب ــه گ ــاني مناقص ــام و نش 1- ن

ــا  ــداركات و قرارداده ت
2- موضوع مناقصه: عمليات اجرايي جمع آوري سيم موجود و سيمكشي مجدد خط 230 كيلوولت تكمداره نيروگاه گيان  سيادتي

ــا ساعت 16 عصر روز  يكشنبه  ــخ درج آگهي ت ــد از تاري ــي توانن ــان م ــناد : متقاضي ــت اس ــل درياف ــغ و مح ــت ، مبل ــان ، مهل 3- زم
مورخ 1404/11/12  به سامانه تداركات الكترونيكي دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه و براي دانلود اسناد مناقصه فوق                    

اقدام نمايند .
4- شرايط پيمانكار: گواهينامه صاحيت معتبر پيمانكاري با حداقل رتبه 5 رشته نيرو از سازمان برنامه و بودجه  كشور و دارای ظرفيت خالی

5- مدت انجام كار : 60 روز 
6- نوع و مبلغ تضمين شركت در مناقصه : مبلغ 1/406/000/000 ريال معادل )يک ميليارد و چهارصد و شش ميليون ريال( 
به صورت ضمانتنامه بانكي معتبر و يا واريز وجه به حساب بانک مركزی به شماره 4001106107376580)تمركز وجوه سپرده – 

بودجه شركتهای دولتی( شماره شناسه شبا IR 580100004001106107376580 مي باشد.
7- مهلت ارسال پيشنهادها : تا ساعت 10 روز دوشنبه مورخ 1404/11/27 مي باشد .

8- تاريخ گشايش پيشنهادها : ساعت 11 روز دوشنبه مورخ 1404/11/27  در دفتر مديريت عامل مي باشد . 
تذكر مهم : پيشنهاد دهندگان مي بايستي ضمن بارگذاري كليه مدارك پاكتهاي ) ارزيابی كيفی، الف ، ب ، ج ( در سامانه تداركات 
الكترونيكي دولت در مهلت مقرر ، نسبت به ارسال اصل مدارك )فقط پاكت الف( ، در پاكت لاك و مهر شده تا ساعت 10 روز دوشنبه 

مورخ 1404/11/27 به دبيرخانه برق منطقه اي گيان اقدام نمايند .
9- ساير اطاعات و جزئيات در اسناد مناقصه درج شده است .

10- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضويت در سامانه : تلفن مركز راهبري و پشتيباني 1456   
شناسه آگهی : 2106524

تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/11/08 تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/11

نوبت دوم

6980
روابط عومی برق منطقه ای گیلان 

 شرکت سهامی برق منطقه اي گیلان

* آگهی تجدید مناقصه عمومی ) یک مرحله ای ( ** آگهی تجدید مناقصه عمومی ) یک مرحله ای ( *وزارت نيرو
مناقصه شماره مناقصه شماره 132015132015

ــی  ــدارکات الکترونیک ــامانه ت ــق س ــی و از طری ــه عموم ــه روش مناقص ــده ب ــر ش ــرایط ذک ــخصات و ش ــا مش ــرایط ب ــد ش ــکاران واج ــن پیمان ــل را بی ــدول ذی ــات ج ــردارد مناقص ــدران در نظ ــتان مازن ــرکت گاز اس ش
دولت  برگزار نماید . کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس
ــام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در  WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبل ، مراحل ثبت ن

مناقصه محقق سازند . 

مبلغ برآوردمبلغ تضمین شماره در سامانهموضوع مناقصهرديف

ساخت و نصب 500 عدد علمک پراکنده و اجرای 3000 متر شبکه حفره خالی در سطح 1
20040915780002553.764.825.00075.296.499.445شهرستان تنکابن و روستاهای تابعه به روش pc– تجديد مناقصه

20040915780002562.033.773.00040.675.455.670نصب 7000 عدد کنتور و رگلاتور در سطح شهرستان آمل و بخش لاريجان – تجديد مناقصه2

شرح مختصر کار : 
1- محل تامین اعتبار: سایر منابع

2- نوع تضمین فرايند ارجاع کار : تضمین معتبر براساس آیین نامه تضامین معاملات دولتی مصوبه هیات وزیران به شماره 123402/ت 50659 هـــ   مورخ 1394/9/22 و اصلاحات بعد از آن 
ــکاری درخصوص کارهای پیمان

3-  محل اجرای پروژه : در محدوده گاز استان مازندران
4- تاريخ انتشار مناقصه در سامانه : ساعت 10 صبح روز شنبه  1404/11/11  می باشد .

5- مهلت زمانی دريافت اسناد مناقصه از سايت : ساعت 10 صبح روز چهارشنبه تاریخ 1404/11/14
6-  مهلت زمانی ارائه پیشنهاد : ساعت  08:00  صبح روز شنبه  تاریخ 1404/11/25 ضمنا"اصل تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کارتا پایان وقت اداری تحویل و دردبیرخانه کمیسیون مناقصات 

ثبت گردد (
7- زمان بازگشايی پاکت ها : ساعت 9:00 روز سه شنبه  تاریخ 1404/11/28

8- مدت اعتبار پیشنهادها : سه ماه می باشد و این مدت حداکثر برای یکبار قابل تمدید است. 
9- ضمناً : هرگونه تغییر در زمان های یاد شده از طریق سامانه اعلام می گردد.

10-شرايط متقاضی :
- داشتن گواهی صلاحیت در رشته تاسیسات و تجهیزات از سازمان برنامه و بودجه با ظرفیت آزاد و مجاز

- داشتن کد اقتصادی از وزارت اقتصادی و دارایی
  http : // iets.mporg.ir ثبت نام و اخذکد اطلاع رسانی پایگاه ملی مناقصات با مراجعه به سایت -

- ارائه صورتهای مالی حسابرسی شده منتهی به 1403/12/29 برای پیشنهادهای بالای  10برابر نصاب معاملات متوسط باشد الزامی است. با رعایت ماده 4 آیین نامه راهکارهای افزایش ضمانت 
اجرایی و تقویت حسابرسی.

- » حداقل نصاب پیشنهاد دهنده در این مناقصه ها به هر تعداد مناقصه گر  می باشد. )ملاک تعیین تعداد مناقصه گر، بعد از تایید صحیح بودن محتویات پاکت الف می باشد(.
- قیمتها متناسب با کالای ساخت داخل با لحاظ کیفیت ارائه گردد.)در صورتیکه کالا مشابه تولید داخل دارد(

متقاضیانی که دارای شرایط مذکور در بند » 9« فوق بوده و آمادگی اجرای پروژه را دارند ،  می توانند درمهلت تعیین شده فوق الذکر جهت  در یافت اسناد به سایت اعلام شده مراجعه  نمایند .
- شرکت کنندگان در مناقصه، میبایست شماره ثابت و شماره فکس دفتر خود را در سامانه ستاد ارائه نمایند در غیر اینصورت مسئولیت عدم اطلاع رسانی در مواقع ضروری به عهده آن شرکت  

می باشد و حق هیچگونه اعتراضی نخواهند داشت.
-  به پیشنهادات شرکت های دارای هیات مدیره مشترک موثر در انجام مناقصه تر تیب اثر داده  نخواهد شد.

- جهت کسب اطلاعات بیشتر در سایت شرکت گاز استان مازندران به آدرس www.nigc-mazandaran. ir  و پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات کشور به آدرسhttp : // iets.mporg.ir  مراجعه نمایید .
- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه

- مرکز تماس : 41934-021  و   57895000 -021 
- دفتر ثبت نام : 88969737 و 95193768

تاریخ انتشار نوبت اول  1404/11/08 تاریخ انتشار نوبت دوم 1404/11/11 
روابط عموميشناسه آگهی : 2106408 6982

شركت ملی گاز ایران 
شركت گاز استان مازندران)سهامی خاص (

نوبت دوم


